

## 个人试用期述职报告

基于组织的信任，本人 2021 年 7 月被学校任命为研究生院院长、党委研工部部长兼任党支部书记。现将任职试用期工作总结如下：

### 一、以党建为引领，加强党性修养

作为部门负责人，本人始终把党建工作作为首要工作要务，自觉学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强“四个意识”、始终坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。在工作中能顾全大局，团结同事，模范带头，如在春节等重要节假日值班中，本人一年来共带头值班 35 天。在 2021 年度学校中层干部考核中被评为优秀，在 2021 年度支部书记抓党建工作考核中被评为“优”。

### 二、注重工作方法，不断提升履职能力

研究生院承担着研究生培养、研究生思政、学位及学科建设等重要职责，工作任务繁重。在同事们的共同努力下，本人很快熟悉和掌握各项工作和相关业务知识，并能顺利地完成学校和上级部门交给的各项工作。通过在实践中不断积累经验，及时、妥善处理研究生舆情等突发事件和师生的利益诉求。工作中注重调研，通过多次走访培养单位、研究生宿舍、师生座谈等调研及时发现问题，总结经验，提出建议。

经过一年来的不断学习与积累，在业务处理能力和工作协调方面均有较大提高，具备了独立处理和解决问题的能力。

### **三、工作爱岗敬业，不计较个人得失**

勤勉敬业是一名党员干部的基本素质。不管工作多么繁重，本人始终保持严谨认真的工作态度和踏实做事的工作作风，保证按时有效地完成各项工作任务。本人具有很强的奉献精神，一年以来从未请过假，尤其在面对疫情防控、新增博士学位授予单位和学科授权点建设方案制定、博士点复核申报等繁重专项工作任务时，经常带领同事加班，敢于担当，勇于付出。

### **四、围绕内涵发展，高质量完成工作**

研究生教育和学科建设工作成绩的好坏直接决定学校的办学水平与形象，也决定研究生人才培养质量与师生的满意度。一年以来，本人牢记宗旨意识，在学校上级领导、部门和同事的大力支持下，研究生工作和学科建设均取得了较好的成绩，主要有：（1）建章立制，加强规范化建设。制定出台《广东财经大学2022年学科建设工作要点》、《广东财经大学硕士研究生指导教师招生资格审核办法（试行）》、《广东财经大学“存在问题学位论文”处理办法（试行）》等规章制度。（2）制定《学校新增博士学位授予单位建设方案》和《应用经济学博士学位授权学科建设方案》，并近期完成博士授权点复核报送工作。（3）数字经济学获批为高等教育“冲、补、强”提升计划新增重点建设学科。（4）

完成新增目录外二级学科国家金融学与中观经济学在教育部二级学科自主设置平台的备案。（5）组织 2021 年广东省研究生教育创新计划项目立项中，我校获立项 16 项。（6）案例教学成果显著，获评全国法律硕士视频案例 2 项，获评全国金融硕士教学案例 2 项，获评全国百篇优秀管理案例 1 项，全国管理案例教学精品课 1 项。（7）完成 13 个学位授权点建设年度报告的撰写与基本状态信息填报。（8）以立德树人为根本，铸魂育人有实效。骆娴入选全国高校“百名研究生党员标兵”，其事迹荣登《中国研究生》人物专栏；蒙美芹被评为“广东省农村乡土专家”，其事迹被《中国组织人事报》等多个省级以上媒体报道。（9）获广东省 2021 年度教育教学成果奖二等奖 1 项；获 2021 年度广东省学位与研究生教育学会优秀教育成果奖” 5 项，获奖总数居参评高校第二位。（10）研究生联合培养稳步增长，先后东莞研究生联合培养基地、佛山研究生联合培养基地签署协议；并与广州商学院、广东科技学院、华商学院签署研究生联合培养协议。

### **五、加强廉洁自律，严守底线意识**

廉洁奉公是任何党员干部最基本的底线。本人作为党政一把手、党支部书记、学校纪委委员，更需要时刻警钟长鸣，筑牢防线，从严自律，管住自己，管好身边人。工作中，切实履行好一岗双责，严格遵守党风廉政建设各项制度要求，从未因私乱用公家一分钱，春节值班期间自费给留校研究生派发春节慰问红包。院务工作坚持公开、公正，遵循民主集

中制，重大问题及时提交院务会议讨论，尤其是涉及项目评审、经费支出等重要工作领域。牢记遵旨意识，密切联系师生，事关师生重要权益的规章制度，做到主动征求意见和公示；努力第一时间解决师生诉求，如在 28 栋宿舍为研究生改造通宵“考博自修室”、将宿舍区内的垃圾堆放场所迁移至宿舍楼外区域放置等。

整体而言，在新岗位工作一年以来，本人尽全力投入在新的工作岗位上，各方面工作能力也得到充分锻炼和提升，但也仍有一些不足之处，如政治理论学习仍待加强，尤其在理论学习与业务工作互融互通上要多下功夫；工作主动性还有待提升等。在今后的工作中，本人将以更加饱满的热情投入工作，并以更高的标准严格要求自己，不断提升自己的工作业务能力，为学校研究生教育和学科建设高质量发展积极贡献。

**报告人：谢雄伟**

**2022年6月22日**